

Здравствуйте.

Рады приветствовать гостей.

Вот как прошел месяц март в нашей группе.



8 Марта - день прекрасных мам, и дети посвятили им свое творчество. Вот такие портреты у них получились.



Изучали зимующих, перелетных птиц. Узнали интересные факты из их жизни, особенности внешнего вида. Потом закрепили на бумаге свои знания.



Создали огород на подоконнике. Дети приносили семена (фасоль, огурец, лук, пшеница), проращивали в воде некоторые культуры, затем посадили в землю. Смотрели, какие изменения происходят.





Поставили веточки деревьев в воду, наблюдали, как распускаются почки. Сравнивали листочки разных видов деревьев. Дети делали выводы, что листья все разные (сирень – листочек как сердечко, береза – в складочку, тополь гладкий, липкий и ароматный). Делали зарисовки своих наблюдений.



На прогулке
разучиваем народные
игры. Игра «Продай
горшок» развивает
внимание, умение
действовать по
сигналу, быстроту
движений, четкое
произношение
речевки.





Оттепель дала возможность проявить свои творческие способности. Из ледяных пластинок делали кораблики, динозавров.